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Po očkování proti COVID-19 umírají desítky dětí a
autoři docházejí k závěru: “Relativně bezpečné!”

infokuryr.cz/n/2023/04/09/po-ockovani-proti-covid-19-umiraji-desitky-deti-a-autori-dochazeji-k-zaveru-relativne-
bezpecne

Jako autor a editor jsem vždy dodržoval lékařskou publikační

politiku, že závěry musí být podpořeny prezentovanými údaji. Mnozí

se mě ptali, proč lékaři stále podporují očkování proti COVID-19,

přestože všechny systémy bezpečnostních údajů hlásí rekordní

úmrtnost po injekci? Mnoho případů se vyskytuje ve stejný den nebo

v několika následujících dnech po podání. Mohlo by to být proto, že

lékaři z údajů v recenzovaných rukopisech vyvozují závěry, které

nesouhlasí se zveřejněnými informacemi.

Villa-Zapata a spolupracovníci zveřejnili zprávu VAERS o

„bezpečnosti“ vakcíny COVID-19 u dětí ve věku 5 až 17 let a tabulka s

údaji uvádí 56 úmrtí! Uvádí také další potenciálně smrtelné

komplikace, jako je anafylaxe a myokarditida. Autoři dospěli k

závěru, že vakcína COVID-19 je u dětí „relativně bezpečná“.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/09/po-ockovani-proti-covid-19-umiraji-desitky-deti-a-autori-dochazeji-k-zaveru-relativne-bezpecne/
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Každý, kdo čte tuto zprávu, by měl být šokován a zděšen zprávou, že

56 dětí a mladých lidí přišlo o život po očkování proti COVID-

19. Převážnou většinu hlášení do VAERS podávají lékaři a

poskytovatelé zdravotní péče, kteří se domnívají, že příčinou

hlášeného problému byla vakcína. CDC vygeneruje dočasné číslo

následované trvalým číslem VAERS, když je událost potvrzena (např.

smrtelné události potvrzené úmrtním listem nebo národním

indexem úmrtí). Případy VAERS představují špičku ledovce a ve

skutečnosti jsou hrubě nedostatečně zastoupeny. To znamená, že

počet dětských úmrtí by mohl být 30krát vyšší – nebo 1 680 pro rok

2021.

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC10009742/
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Stručně řečeno, pandemie COVID-19 naučila klinické vědce

ignorovat písemné závěry autorů, které mohou být ve střetu

zájmů. Možná si sami vzali vakcíny proti COVID-19 a nejsou

psychologicky schopni vidět, co se děje s katastrofálními

bezpečnostními výsledky ve zkoumané populaci. Data musí být

vyhodnocena samostatně a je na čtenáři, aby si udělal vlastní

závěr. Můj závěr je, že vakcíny COVID-19 nejsou bezpečné pro lidské

použití a jedno ztracené dítě po injekci je příliš mnoho. Musí být

staženy z trhu.

Peter A. McCullough
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https://www.trialsitenews.com/a/authors-conclude-relatively-safe-as-dozens-of-children-die-after-covid-19-vaccination-7e22eed1
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